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Ata nº 1412 da Sessão Ordinária nº 1395 do dia 5 de Junho de 2023, do Primeiro 

Período Legislativo - Sessão nº 18 

Aos cinco (5) dias do mês de junho de dois mil e vinte e três (2023), segunda-feira, 

as dezoito (18) horas, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo 

iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando 

início aos trabalhos saudou os colegas Vereadores e Vereadoras, as pessoas que 

acompanham as sessões via Facebook, os ouvintes da Rádio Municipal. Nos 

expedientes oriundos do Poder Executivo (RI, Art. 179, II), não havendo matérias 

foi realizado o intervalo regimental. Retomados os trabalhos, no Expediente do 

Legislativo, (RI, Art. 179, II), foi constatado quórum e conferidas as presenças dos 

Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de 

Lima; Érico Venâncio Padilha; Ver. Hélio Duarte Menezes e Ver. Jandir Polenz 

Arend; da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori 

Rodrigues Dias; da Bancada do União Brasil (UNIÃO) Verª Valdeci Batista Menezes 

e Ver. Ivonei Silva de Ávila e da Bancada do Podemos (PODE) Verª Ruti Suzana 

Skrebsky Vieira. Em continuidade, posta em discussão e votação, foi aprovada a 

Ata nº 1410 da Sessão Ordinária nº 1393, do dia 22.5.2023 – posta em discussão e 

votação foi aprovada e a Ata nº 1411 da Sessão Ordinária nº 1394 do dia 

29.5.2023 – distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - 

RI). Em continuidade e não havendo outras matérias para deliberação do Plenário, 

passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), deu prosseguimento à 

ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das 

manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário 

passamos ao pequeno expediente temos dois (2) Vereadores inscritos, passo a 

palavra a Verª Valdeci Batista Menezes: saúdo o Presidente Ver. Hélio Menezes, 

Diretor Celso, demais colegas Vereadores e Vereadora, aos ouvintes via Facebook 

e Rádio Municipal. Hoje estive conversando com o seu Grima Bueno e ele me 

pediu que eu falasse com o Secretário de Serviços Urbanos que colocasse uma 

lâmpada no poste perto da residência dele, ali em São Sebastião que ali tem 

bastante famílias naquela localidade e que vem esperar o transporte ali na estrada 

geral perto da residência dele além das pessoas idosas como o seu Adão que tem 

bastante idade, ali é muito escuro então fica difícil sem uma iluminar para ficar 

esperando o transporte. Seria isso muito obrigado e uma boa semana a todos. 

Como estou inscrito, na forma regimental (Art. 40 – RI) passo a direção dos 

trabalhos a Vice-Presidente Verª Valdeci para que eu possa usar a tribuna. (Verª 

Valdeci) Assumo a direção da Mesa e passo a palavra ao Ver. Hélio Menezes: 

dispenso as saudações pois já as fiz no início desta sessão. Venho a tribuna para 

fazer uma indicação de um pedido que me fez o nosso ex-Vereador Dinarte 

Nascimento da Localidade de São João Mirim, onde o senhor Dinarte me 

procurou a semana passada e me falou que está muito ruim à beira das estradas, 

precisa fazer umas roçadas ali e nós temos o trator e uma roçadeira então acho 

que não fica difícil, ele inclusive comentou que tem pouca e está com pouca 
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visibilidade para ultrapassagem dos carros principalmente em Santa Terezinha ali 

do cemitério até a ponte antes até que está bom. Estive também dando uma 

passada na estrada observei realmente ali próximo do cemitério em diante está 

muito mesmo muito grande as árvores, está atingindo a estrada e outro assunto, é 

em relação ao quebra-molas que está sendo feito ali na Olga Nunes no Núcleo 

Comunitário do Goiabal onde falei com o rapaz que está construindo ali, o Sidnei 

e ele me comentou que seriam feito só quinze (15) metros de calçamento mas eu 

realmente acho muito pouco, acho que não tem fundamento fazer um quebra-

molas e construir só quinze (15) metros de calçamento, então, solicito que a 

administração complemente a obra e faça pelo menos em frente da escola, até não 

sei o que os Vereadores da localidade acham mas eu acho que só os quinze (15) 

metros não justifica então seria isso, muito obrigado. (Verª Valdeci) Devolvo a 

presidência para o Ver. Hélio Menezes para continuação dos trabalhos. 

Reassumindo o Presidente informou que as solicitações foram importantes e serão 

encaminhadas a seus destinatários, considerou cumprida a pauta e ordem do dia, 

não havendo nada mais a ser tratado encerrou esta sessão ordinária e marcou a 

próxima para o dia doze (12) de junho, segunda-feira, às dezoito (18) horas neste 

plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram 

presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes e secretariados pelo Ver. Jandir Polenz 

Arend e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Jandir Polenz 

Arend - Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 

174, §1º do Regimento Interno e que após deliberação, será assinada por mim e 

pelo Presidente.  

 

Ver. Jandir Polenz Arend    Ver. Hélio Duarte Menezes  

1º Secretário       Presidente 
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